
TP ACTIVE DIRECTORY 

 

Pour commencer il faut activer la corbeille dans le centre 
d’administration :  
 

 

 

 

 

 

 



Créer l’ OU principale « prénom » dans l’arborescence active directory du 

domaine prenom.lan : 

 

 

Les OU correspondants aux services : 

 

 



Mettre en place toutes les OU :  

 

  

Une fois tous les OU créer il faut créer tous les users :

 

On remplit les cases puis on fait suivant. 



 Pour les utilisateurs du service « compta » définir l’ouverture de session du 

lundi au vendredi de 12h à 14h : 

Pour cela on sélectionne tous les users, clic droit, propriété, compte, horaires 

d’accès et voila sur quoi on tombe 

 

Pour les utilisateurs du service « visiteur » définir l’ouverture de session le 

mardi et le vendredi de 10h à 17h :  

 



Désactiver le compte de « Lillian Gaillard » du service « Secretariat » 

Pour désactiver un compte il faut clic droit sur le compte puis “désactiver le 

compte” : 

 

 

 

 

 

 

 

 



Configurer le changement de mot de passe à l’ouverture de session pour les 

utilisateurs de service « RH » pour cela  il faut les sélectionner puis propriété,  

 
compte et cocher la case :  
 

 
 

Test : 

- En utilisant l’ordinateur perso sous Windows 10 pro, effectuer l’accès avec : 

Le compte « Lillian Gaillard » 

 



Le compte « Lucio Primo » et « Paul Ferland » 

 

 



Le compte « Nicolas Cuit » 

J’ai réussi à me connecter et j’ai passer la photo au collègue qui n’y arrivait pas. 

 


